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Устройство способное выполнять определенный набор команд, 
называется …?
Указание выполнить конкретное действие, называется …?Точное и понятное предписание (указание) исполнителю 
совершить определенную последовательность действий, 
направленных на достижение указанной цели или решение 
поставленной задачи – это …? 

Алгоритм для исполнителя должен включать только те 
команды, которые ему (исполнителю) доступны. Как 
называется это свойство?

При корректно заданных исходных данных алгоритм должен 
завершать работу и выдавать результат за конечное число 
шагов. Это свойство называется?

СОНЧЕНОК ЬТ

Завершение алгоритма определёнными результатами, 
называется …?

Р НВИТАТЬЛУЗЕ ЬТСО

Алгоритм должен быть применим к разным наборам исходных 
данных – это свойство называется?

СОВОССАМ ЬТ
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Если друг на день рожденья
Пригласил тебя к себе,
То оставь подарок дома – 
Пригодится самому…

Если вдруг дадут орехи,
Ссыпь их бережно в карман,
Но не прячь туда варенье – 
Трудно будет вынимать.

Г. Остер. Вредные 
советы.

Г. Остер. Вредные 
советы.



Ветвление – алгоритмическая структура, в 

которой исполнитель выбирает один из двух 

путей исполнения алгоритма с направленным 

выходом на общее продолжение, исходя из 

поставленного условия.
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Оператор Значение

= равно

< > не равно

< меньше чем

> больше чем

<= меньше или равно

=> больше или равно

Операции отношения



Даны два целых числа. Вычислить остаток от 
деления наибольшего числа на наименьшее.





Домашнее задание:
1. Вспомните 2-3 пословицы, которые можно записать в виде 
следующих блок-схем:

    

2. Опишите на алгоритмическом языке решение задачи определения 
чётности заданного числа.


